Bienvenue aux Jurassiens
Mercredi 7 mai

Arrivée des neuf Jurassiens vers midi.

Rendez-vous pour les accueillir Place de l’Horloge, devant le Théâtre, à 14h30.

Visite du Palais des Papes et du pont-Saint-Benezet (10.50€  le tout, pour les plus de 60 ans, + audioguide : 2€).

Soirée libre.

Jeudi 8 mai
Rencontre conviviale en 3 temps : 

- Le matin, rendez-vous à  9h45 devant l’Office du Tourisme à Villeneuve-lez-Avignon, pour une découverte, sous la houlette de Perrine Vincent, du Fort  Saint-André et de son Abbaye (jardin +intérieur +collection des robes de haute-couture de l’ancienne propriétaire). Entrée 12€.
- Entre 12h et 14h, repas traiteur dans la salle de Montfavet (participation  15€ )
-L’après-midi, de 14h30à 19h, à la petite salle des fêtes à côté de la Mairie à Montfavet : fête du scrabble !
 Une partie en paires, suivie d’une animation musicale et d’un apéritif, dans la tradition franc-comtoise (comté et Macvin) offert par les clubs de Lons et Parcey.

Vendredi 9 mai       
Journée autour du Luberon : 

Rendez-vous sur le parking de Cap-Sud à 8h30 pour un départ groupé en covoiturage.
Arrivée vers 9h30 à Maubec, où Mme Raymonde Augustin, présidente de l’association Patrimoine et Culture de Maubec, présentera le patrimoine bâti lié à l’eau : puits, noria et moulin.

Vers 10h30, visite du Musée de la Lavande à Coustellet sous la conduite d’un guide.

Nous nous dirigeons ensuite vers Oppède-le Vieux, où la partie la plus ancienne du village, perchée sur un éperon rocheux, offre une très belle vue sur la plaine, sous la conduite de Mme Piard, bibliothécaire d’Oppede.
De 12h30 à 14h, repas au bistrot de pays « Café des Poulivets » à Oppède, où nous dégusterons un aïoli provençal. 

Après le repas, poursuite vers Ménerbes où l’on pourra visiter, au choix, la maison de Jane Eakin (peintre américaine)(3€) ou la Maison de La Truffe et du Vin. 

Vers 15h, départ vers Lourmarin, en passant par Bonnieux (arrêts photos) et la Combe du Luberon. Visite du château (5€) et, si notre emploi du temps le permet, de la tombe d’Albert Camus.

17h, retour sur Avignon par Cavaillon, en admirant au passage Lauris, et séparation à Mérindol, les Jurassiens reprenant l’autoroute à Sénas.

